
 

 
 

 

 

 

Προς  

 τον Πρόεδρο και το Διοικητικό Συμβούλιο  

του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου 

 Ιατρικούς Συλλόγους της χώρας 

 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι,  

 

δεν είχα σκοπό να ασχοληθώ με τα τεκταινόμενα στον ΠΙΣ αλλά υπάρχουν πράγματα 

που πρέπει να αποτελέσουν τροφή για σκέψη, διότι η δύναμη της αδράνειας οδηγεί τον 

ιατρικό συνδικαλισμό σε μία ολέθρια πορεία.  

 

Ο θεσμός του προσωπικού ιατρού με την μορφή που εισήχθη, απέτυχε ήδη στη 

συνείδηση του ιατρικού κόσμου ενώ οι συνδικαλιστικοί διθύραμβοι μέσα στους κόλπους 

μας, βρίσκονται σε απόλυτη δυσαρμονία με τη θέληση των ιατρών. 

 

Η κερκόπορτα της εκχώρησης της ιατρικής πράξης σε άλλους φορείς άνοιξε μέσα από 

μονομερείς, μη εγκεκριμένες ενέργειες.. Επομένως, οι καθυστερημένες διαμαρτυρίες προς 

λάθος κατεύθυνση, αποτελούν ενοχλητικές παραφωνίες, ειδικά όταν αποκαλύπτεται  

(μέσω επίσημης απάντησης) ότι εντέλει ήταν όλα γνωστά εκ των προτέρων. 

 

Η μάχη της "καρέκλας" που έχει ανοίξει για το θέμα της εκπροσώπησης των Ι.Σ., είναι 

τρανταχτό παράδειγμα του "διαίρει και βασίλευε". Δεν αναρωτήθηκε κανείς για ποιο λόγο 

το Υπουργείο Υγείας επικοινωνεί τακτικά με τον ΠΙΣ σχετικά με αυτό το θέμα, ενώ δεν έχει 

απαντήσει σε κανένα θεσμικό αίτημα του ΠΙΣ μέχρι στιγμής ; Δεν ενοχλήθηκε κανείς με τις 

δεσμεύσεις του Υπουργείου Υγείας απέναντι στον ΠΙΣ και στο σώμα των Προέδρων των 

Ι.Σ. για το gatekeeping, την ένταξη του ιδιώτη προσωπικού ιατρού στο σύστημα και για 

την αναίρεση της υπαλληλοποίησης/επιστράτευσης των ιατρών, που δεν 

υλοποιήθηκαν;   
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Μία μεταρρύθμιση στην ΠΦΥ που καταδικάστηκε από εμάς το 2017, επανέρχεται με τις 

ευλογίες μας το 2022, ενώ το πλαίσιο είναι άκρως καταχρηστικό για τον ιατρικό κόσμο, ο 

οποίος τελικά αρνείται να συμμετάσχει μαζικά. Αποτελεί αυτό, τιμή για το συνδικαλιστικό 

κίνημα;  

 

Σε μία εποχή όπου η ποιότητα της εκπροσώπησης έχει ξεθωριάσει ανεπανόρθωτα, είναι 

πολύ ενοχλητικό για την αισθητική του ιατρικού κόσμου, το τεράστιο και αποκλειστικό 

ενδιαφέρον των Ι.Σ. για τις σφαίρες επιρροής στον ΠΙΣ.  

 

Τέλος, η προσπάθεια στοχοποίησης του Ιατρικού Συλλόγου Πατρών έπεσε στο κενό, 

καθώς ουδέποτε υπήρξε κανένα αίτημά μας για αλλαγή της εκπροσώπησης των Ι.Σ., 

καθώς εστιάζουμε αποκλειστικά το ενδιαφέρον μας στην ποιότητα εκπροσώπησης.  

 

 

Μετά τιμής,  

 

 

 

 

 

Άννα Μαστοράκου 

Α' Αντιπρόεδρος ΠΙΣ 

Πρόεδρος ΙΣΠ 

 


